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Odpowiedzi na zapytania Wykonawcy oraz zmiana treści SIWZ (projektu umowy) 

   

 Działając w oparciu o art. 38 ust. 2 oraz 4  ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień 

publicznych Zamawiający – Gminna Spółka Wodna Trzebiatów przekazuje treść zapytań do 

Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia (SIWZ) wraz z wyjaśnieniami oraz zmianami treści 

projektu umowy w postępowaniu prowadzonym w trybie przetargu nieograniczonego pod nazwą: 

„Zakup i dostawa koparko-ładowarki”.    

 
Pytanie 1:  
Dot. wzoru umowy § 7 ust. 14 - Czy Zamawiający zaakceptuje czas reakcji liczony w dni robocze 
od poniedziałku do piątku? Jeśli tak, prośba o modyfikację zapisu. 
  
Odpowiedź: 
Zamawiający modyfikuje treść § 7 ust. 14  projektu umowy, który otrzymuje brzmienie: 
"14. Zgłoszenia nieprawidłowego funkcjonowania sprzętu Zamawiający dokonuje na piśmie 
przesłanym do Wykonawcy faksem bądź emailem niezwłocznie po wykryciu nieprawidłowości w jego 
funkcjonowaniu. Wykonawca jest zobowiązany przystąpić do naprawy w terminie 2 dni roboczych od 
dnia otrzymania zgłoszenia." 
 
Pytanie 2:  
Dot. wzoru umowy § 5 ust 4-Pragniemy poinformować, iż data przeglądów gwarancyjnych nie jest z 
góry wyznaczana, jest ona zależna od ilości przepracowanych motogodzin. Prośba o modyfikację 
zapisu.  
Odpowiedź: 
Zamawiający modyfikuje treść § 5 ust. 4  projektu umowy, który otrzymuje brzmienie: 
"4. Wykonawca jest zobowiązany przeprowadzić okresowe przeglądy gwarancyjne zgodnie 
z zaleceniami producenta przed upływem gwarancji określonej odpowiednio jako okres lub ilość 
przepracowanych motogodzin. Po upływie odpowiednio okresu gwarancji lub ilości przepracowanych 
motogodzin dokonuje się odbioru pogwarancyjnego." 
 
Pytanie 3:  
Dot. wzoru umowy § 10 ust. 2- Prośba o zmodyfikowanie umowy poprzez dodanie zapisu, iż w 
przypadku zwrotu Zamawiającemu wynagrodzenia, Zamawiający zwróci Wykonawcy kompletną 
maszynę stanowiącą przedmiot umowy. 
Odpowiedź: 
Zamawiający modyfikuje treść § 10 ust. 2 projektu umowy, który otrzymuje brzmienie: 
"2. W przypadku odstąpienia od Umowy z przyczyn określonych powyżej Wykonawca jest 
zobowiązany do zwrotu Zamawiającemu wynagrodzenia wpłaconego z tytułu niniejszej Umowy. 
Wykonawcy nie należy się żadne wynagrodzenie w przypadku odstąpienia od Umowy z przyczyn 
wskazanych w pkt 1a) i 1b) powyżej. W przypadku zwrotu Zamawiającemu wynagrodzenia, 
Zamawiający zwróci Wykonawcy kompletną maszynę stanowiącą przedmiot umowy." 
 
Otrzymują: 
1. Strona internetowa Zamawiającego. 
2. Autor pytania. 
3. Wykonawcy, którym przekazano SIWZ (jeśli dotyczy). 
4. Aa. 


